
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Фізична культура і спорт» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт»

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітня програма «Фізична культура і спорт» за спеціальністю 017 

Фізична культура і спорт підготовки фахівців за першим (бакалаврським) 

рівнем вищої освіти на факультеті фізичного виховання 

Центральноукраїнського державного університету імені Володимира 

Винниченкарозроблена відповідно до вимог стандарту вищої освіти та 

дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку бакалаврів фізичної культури 

і спорту.

Заслуговують на особливу увагу напрямки пріоритетності програми: 

викладання двох освітніх компонентів англійською мовою, розширено 

практичну підготовку за рахунок викладання двох освітніх компонентів з 

практикумом, впроваджено навчальну практику «Оздоровча рухова 

активність різних груп населення» та започатковано реалізацію внутрішньої 

академічної мобільності учасників освітнього процесу у ЗВО-партнерах.

Варто відмітити, що після громадського обговорення проекту освітньої 

програми «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти робочою групою враховано пропозиції стейкхолдерів щодо 

впорядкування структурно-логічної схеми освітніх компонентів з 

урахуванням взаємозв’язку між усіма обов’язковими компонентами .

Оновлена освітня програма дозволяє створити освітнє середовище 

здобувачам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та сформувати на 

належному рівні загальні та спеціальні (фахові) компетентності у галузі 

фізичної культури та спорту, що сприятиме отриманню можливості вільного 

доступу до працевлаштування та здобуття наступного рівня вищої освіти. У 

зв’язку з цим, освітня програма «Фізична культура і спорт» спеціальність 017



Фізична культура і спорт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

відповідає вимогам підготовки кваліфікованих фахівціві може бути 

рекомендована до реалізації.

Директор Кіровоградського регіонального 

центру з фізичної культури і спорту 

осіб з інвалідністю «Інваспорт», 

Заслужений тренер України,

Заслужений працівник фізичної культури і 

спорту України
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Питання якісної професійної підготовки майбутніх фахівців у галузі «
фізичної культури і спорту є актуальним в умовах сьогодення в Україні. 

Заклади вищої освіти повинні підготувати фахівців, які володіють теоретико- 

методичними знаннями, мають гнучке і критичне мислення, з творчою 

ініціативою і відповідальністю підходять до вирішення проблем у майбутній 

професійній діяльності. Для забезпечення якісної професійної підготовки 

фахівців у закладах вищої освіти необхідно створити умови, які б сприяли 

формуванню фахових компетентностей, дозволяли здобувачам вищої освіти 

розвивати креативне мислення і засвоювати інноваційні технології фізичного 

виховання і спорту.

У змісті освітньої програми виділяють цикл загальної і професійної 

підготовки, вибіркові компоненти, практичну підготовку і курсові роботи, що 

сприятимуть якісній підготовці здобувачів вищої освіти до майбутньої 

професійної діяльності. Вважаємо, що зазначені освітні компоненти циклу 

професійної і практичної підготовки будуть забезпечувати формування 

фахових компетентностей у майбутній професійній діяльності фахівців у 

галузі фізичної культури і спорту;

Переглянувши перелік освітніх компонентів, рекомендуємо звернути 

увагу на освітній компонент «Методика викладання спортивних ігор 

(волейбол, футбол, настільний теніс, баскетбол (англійською мовою)» і до 

даного компоненту, або до циклу вибіркових дисциплін включити 

«Методику викладання (гандболу)». Враховуючи, що на базі нашого КЗ 

КДЮСШ №2 функціонують навчальні групи з гандболу.

Зазначаємо, що освітня програма «Фізична культура і спорт» 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт першого (бакалаврського)рівня 

вищої освіти відповідає сучасному рівню розвитку науки, техніки й



технологій, задовольняє запитам роботодавців, передбачає продовження 

освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти за даною 

спеціальністю, тому може бути рекомендована до реалізації у освітньому 

процесі Центральноукраїнського державного університету імені Володимира 

Винниченка.
я
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